

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Заброшенная стройка

Был вечер осеннего дня, когда я решила зайти на старую стройку для её оценки. Мне 25, я девушка с рыжими волосами, красивым телом с идеальными пропорциями, а также грудью 3 размера. На стройку я решила зайти, так как по работе дали задание оценить масштаб сноса — её вскоре собирались сносить. Это было двухэтажное здание из красного кирпича, частично развалившееся под гнетом времени, а также подростков и бомжей, которые были частыми гостями в подобных местах. Итак, по маленькой земляной тропинке я подошла к зданию, обошла его по периметру, осматривая с разных сторон и делая заметки в своем блокноте. После этого я остановилась у входа и, подойдя ближе, услышала странный шум на втором этаже, осмотрелась, однако с первого этажа ничего видно не было. Тогда я осторожно прошла по каменным осколкам, устилавшим пол к лестнице, вернее к тому, что от неё осталось и стала подниматься вверх. Поднявшись, я стала медленно обходить этаж, двигаясь в сторону звуков и наконец подошла к комнате и, войдя внутрь, остолбенела.

Передо мной на старой деревянной скамейке, откинувшись на спинку сидели двое парней, лет по 18 на вид со спущенными штанами и драчили. Увидев меня, один стыдливо в спешке натянул штаны и сидел, опустив взгляд в пол, но второй напротив, раздвинув ноги пошире, продолжал свое занятие, с вызовом глядя на меня. Мной овладели два чувства: пристыдить обоих подростков и выгнать, или же — я глянула на член второго парня и сделала свой безумный выбор.

Я медленно подошла к скамейке, встала напротив мальчика и, раздвинув ноги, стала опускаться на него — на мне была белая блузка, мини-юбка, чулки, подходящие до границ этой юбки, однако нижнего белья я не одела, поэтому что-то с себя снимать не требовалось — грудь я решила не демонстрировать. (Специально для ) Парень, увидев мои действия, опешил и убрал руку, ожидая развития событий. Я ощутила касание его члена моей киски, немного потерлась о него и, направив его рукой, насадилась целиком. Парень охнул от удовольствия и обнял меня руками, а я начала медленно на нем двигаться, чтобы он не кончил сразу же. Спустя некоторое время, ощущая все безумство происходящего, я начала трястись в судорогах, все тело запульсировало, это был сильный оргазм.

Вместе с этим моя вагина стала доить член парня и он, не в силах больше сопротивляться прижал меня к себе до упора и стал мощными горячими струями наполнять своей спермой мою матку. Когда он кончил, я ещё некоторое время сидела на нем, оглядывая комнату, после чего посмотрела на другого парня — он неистово дрочил, глядя на нас и мне стало его жаль. Я слезла с члена парня и подойдя к другому, аккуратно опустилась на колени, чтобы не порвать чулок и, обхватив член мальчика рукой, направила его в рот. Однако долго он не продержался и, прижав руками мою голову к себе, начал изливать свое семя. Я не хотела пачкаться, поэтому лучший выход был просто проглотить все, что я и сделала безо всякой неприязни. После этого я облизала лишний раз член парня, затем достала из сумочки салфетку и вытерла часть вытекшей спермы первого подростка.

Поднявшись, я сказала парням, что здание вскоре будет снесено и велела больше им сюда не ходить, а обо всем произошедшем никому не говорить. Мальчики оделись, встали и, пообещав не распространяться, ушли. А я вернулась к своим заметкам и продолжила осмотр стройки.